

## *Jegyzőkönyv*

*a vajkai képviselő-testület üléséről, amelyre 2013. november 14-én 18:00 órai kezdettel került sor a Vajkai Községi Hivatal üléstermében*

**Jelenlévők:** *a jelenléti ív szerint*

**Program:**

- 1. Az ülés megnyitása*
- 2. Az ülés programjának jóváhagyása*
- 3. A sportpálya alatt telkek rendezésének megtárgyalása – Trst'an úr*
- 4. Telekvásárlási kérvények megtárgyalása – Karol Végh, Robert Szelle*
- 5. A községi autóbusz finanszírozásának megtárgyalása*
- 6. A községi közvilágítás rekonstrukciójának megtárgyalása*
- 7. Közjátsszótér létesítése a községben – a helyi lakosok kérvényének megtárgyalása*
- 8. Tájékoztatás a komp körüli helyzetről*
- 9. A járdák rekonstrukciója befejezésének megtárgyalása*
- 10. A 2014-es önkormányzati rendelet előzetes megtárgyalása*
- 11. Egyéb aktuális kérdések*
- 12. Az ülés lezárása*

### **1. Zahájenie**

#### **1. Az ülés megnyitása**

A képviselő-testület alakuló ülését Ing. Donald Álló polgármester (a továbbiakban „polgármester“) nyitotta meg és vezette, aki megállapította, hogy a jelenléti ív alapján három képviselő van jelen, a testület tehát határozatképes. Hitelesítőknak Blažej Varga a Mgr. Zoltán Szalay képviselőket jelölte ki. Jegyzőkönyvvezetőknek a községi hivatal alkalmazottait, Erika Szűcsöt és Anikó Bernáthovát jelölte ki. Továbbá megjegyezte, hogy az egész ülést diktafonra játsszák, amit a képviselő-testület hagyott jóvá.

#### **2. Az ülés programjának jóváhagyása**

Az ülés programját a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a polgármester javaslata alapján.

#### **3. A sportpálya alatt telkek rendezésének megtárgyalása – Trst'an úr**

A pont megtárgyalásában részt vettek:

JUDr. Ladislav Pollák, ifj. JUDr. Ladislav Pollák

Jozef Trst'an, JUDr. Eva Bubniaková

A polgármester a község jogi képviselőjével, JUDr. Ladislav Pollákkal összefoglalta a Jozef Trst'an úrral és az ő jogi képviselőjével, JUDr. Evou Bubniakovával folytatott tárgyalást a képviselő-testületnek, amelynek során olyan megállapodás született, hogy a község felkínál egy telket (a 425/1-es sz. parcellából – egyéb terület – a vajkai kataszteri területen), Trst'an úr telkének megfelelő méretben cserére, a vajkai sportpálya alatti telkek rendezése céljából. Mivel a sportpálya alatti telkekre a két fél részéről eltérő szakvélemény lett kidolgoztatva, az a megegyezés született, hogy felkérjük a pozsonyi Törvényszéki

Szakértői Intézetet szakvélemény készítésére, amely releváns dokumentum lehetne az ár meghatározására, és figyelembe lehetne venni a telkek adásvételénél.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot a község részéről ebben a formában.

#### ***4. Telekvásárlási kérvények megtárgyalása – Karol Végh, Robert Szelle***

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette Karol Végh és Robert Szelle által beadott telekvásárlási kérvényeket garázsépítésre, ill. kertnek.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a kérvényeket azonos módon, ahogy Artús Szalay úr kérvénye el lett fogadva, az összes képviselő szavazatainak háromötödös többségével, különösen figyelemreméltóan, a 7/2012-es határozattal 2012. 8. 9-ről 11,- euró/m<sup>2</sup> árban, ennek a tervnek a nyilvánosságra hozásával a község honlapján a kérvényezők által kidolgozott vázlatrajz alapján a vajkai kataszteri terület 424/2-es sz. prcellájára (505. sz. tulajdonlap). A felvásárlás feltétele annak a teleknek a felvásárlása, amely a két igényelt telek között helyezkedik el a vázlatrajz szerint. A nyilvánosságra hozás előtt a kérvényezők benyújtják a községi hivatalnak a vázlatrajzot.

#### ***5. A községi autóbusz finanszírozásának megtárgyalása***

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette a községi autóbusz 2013-as évi finanszírozására fordított költségek áttekintését, amiből kitűnik, hogy a mi községünk még egyszer annyi költséget fordít a finanszírozásra, tekintettel arra, hogy az autóbuszt ugyanúgy használják Doborgaz község lakosai is.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a polgármester javaslatát, hogy fel kell szólítani Doborgaz községet, egyenlítse ki a községi autóbusz üzemeltetésére fordított eddigi költségeket legalább azok felére, máskülönben kénytelenek leszünk a legközelebbi ülésen e költségek mérséklésére, illetve csökkentésére szolgáló intézkedéseket elfogadni.

#### ***6. A községi közvilágítás rekonstrukciójának megtárgyalása***

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette a község tájékoztató jellegű ajánlatát a közvilágítás rekonstrukciójára (cca. 30 000 euró), amelyben az átutalás két lehetséges módja van meghatározva:

1. leasing – törlesztőrészletek,
2. egyszeri kifizetés.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy van anyagi forrás ennek a projektnek az egyszeri kifizetésére, és a közvilágítás teljes rekonstrukcióját közbeszerzésen keresztül beterveznék a jövő évre.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a községi közvilágítás rekonstrukcióját a jövő évre 30 000 euró értékben, ami egyszeri kifizetéssel lenne törlesztve.

#### ***7. Közjátsszótér létesítése a községben – a helyi lakosok kérvényének megtárgyalása***

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette a községi közjátsszótér létesítésére vonatkozó kérvényt, amelyet Kristína Knižatová vajkai lakos kezdeményezett.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy lenne anyagi fedezet erre a projektre, és megrendelhetnénk együtt a már jóváhagyott emlékművel. Minden szükséges negedély és közbeszerzés idén télen elintézésre kerülne, és maga a megvalósítás a jövő évben zajlana le. A megfelelő területnek a képviselő-testület erre a célra a vajkai kataszteri terület 360/2-es parcelláját javasolta (beépített terület és udvar), 505. sz. tulajdonlap.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a közjátészóter létesítését a községben 7000 euró költségekben, a vajkai kataszteri terület 360/2-es parcelláját javasolta (beépített terület és udvar), 505. sz. tulajdonlap.

#### **8. Tájékoztatás a komp körüli helyzetről**

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a komp körüli aktuális helyzetről, azaz az elsőbbségi közlekedés bevezetéséről, információs táblákról stb.

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

Továbbá a polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a közlekedésbiztonsági jelzőrendszer elhelyezéséről a községben, azaz két sebességmérő elhelyezéséről, melyeket a község szponzori támogatás keretén belül kap cca. 7000 euró értékben.

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

Kristína Knižatová helyi lakos előadta kérelmét a közlekedés lassítására szolgáló ún. fekvőrendőrök elhelyezésére a Csente csárda előtti úton a csárda vendégei biztonsága végett.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett azzal, hogy legyen utánanéző annak, mennyibe kerül egy ilyen berendezés elhelyezése, és csak ez után dönt az ügyben, a következő ülésen.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a Vízgazdálkodási Vállalattal kötött megállapodásról a szúnyogok elleni permetezés bebiztosításáról a községben a következő négyéves időszakra (a négyéves időszakra a permetanyagok ára 12-15 ezer euró), ahogy egy kétszáz férőhelyes sátor biztosításának lehetőségéről is (a sátor értéke cca. 20 000 euró volna).

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

#### **9. A járdák rekonstrukciója befejezésének megtárgyalása**

A polgármester előadta a képviselő-testületnek javaslatát a járdák rekonstrukciójának befejezésére a községben, aminek a jóváhagyás esetén komplett be lenne fejezve az utak, járdák és a közvilágítás.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a polgármester javaslatát a járdák rekonstrukciójának befejezésére.

#### **10. A 2014-es önkormányzati rendelet előzetes megtárgyalása**

A polgármester felszólította a képviselőket, hogy esetleges javaslataikat küldjék el a következő ülésig, amelyen jóváhagyásra kerül Vajka község 2014-es évre szóló önkormányzati rendelete

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester felhívását.

### **11. Egyéb aktuális kérdések**

A képviselő-testület tudomásul veszi Tibor Szűcs asztalosmunkáinak befejezését és kiszámlázását.

Erika Szűcs alkalmazott a képviselő-testület elé terjesztette a helyi közösségi hulladékért és apró építkezési hulladékért fizetendő illeték eltörlésére vonatkozó javaslatokat.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a beterjesztett kérvényeket.

A polgármester Z. Szalay, B. Varga képviselők írásos és K. Pajliová képviselő telefonos jóváhagyása alapján kéri utólagosan jóváhagyni egy 100 eurós összeget PhDr. A. Dovičovičová „Jótekonysági koncert“ nevű akciójára, Csallóközkürt községben 2013. október 18-án.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta az intézkedést.

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette Helena Zöldová, a községi hivatal alkalmazottjának kérvényét, amelyben az havi fizetésének 330-ról 360 euróra való emelését kéri.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta Helena Zöldová kérvényét 2014. 1. 1-től.

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztett egy árajánlatot a község térképes portáljáról.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta azt az ajánlatot azzal, hogy a polgármester kikéri a szerződést, amelyet elküld a képviselőknek jóváhagyásra.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a 2013-as évi költségvetés módosításáról a már jóváhagyott „Hubertus“ nevű emlékműre a „Kis-Csallóköz“ Vadászszövetség részére, 1000 euró értékben.

A képviselő-testület tudomásul veszi és jóváhagyja a 2013-as évi költségvetés módosítását a már jóváhagyott anyagi támogatás ügyében.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a Vízgazdálkodási Vállalatnak küldött kérvényről a Dunacsún és Bős közötti szakaszon az üledékszállítás szüneteltetéséről, aminek eleget tettek.

A képviselő-testület tudomásul vette a kérvény elfogadását.

A polgármester ismertette a képviselő-testülettel a közbeszerzési törvényben beállt változásokat. A polgármester javaslatot tett, hogy az 1000 euró feletti közbeszerzéseket ezek után erre jogosult személy végezze, konkrétan Peter Hanesz úr.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a polgármester javaslatát.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy azok a képviselők, akik nem írják alá az ülésekről készült jegyzőkönyvet a felszólítások ellenére, az ülés más résztvevőivel lesznek helyettesítve kiegészítés alapján, jogi képviselőnk javaslata szerint. Továbbá figyelmeztetett, hogy a jegyzőkönyv aláírásának elutasítása nem jelenti a jegyzőkönyv érvénytelenségét, és a községekről szóló törvény megszegésének számít.

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a már jóváhagyott, „Egy este a magyar cigányzenével“ nevű rendezvény szervezői kérvény alapján a Vöröskereszt helyi szervezete lesz, és 2013. 11. 24-én kerül megrendezésre a község házában.

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

Anikó Bernáth alkalmazott a képviselő-testület elé terjesztette Kornel Csiba kérvényét egyszeri szociális segély folyósítására.

A képviselő-testület egyhangúlag elutasította a beterjesztett kérvényt, és egy külön önkormányzati rendelet elkészítést a községben is.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a polgármester javaslatával, hogy a jövőben brigádmunkásokon keresztül biztosítsa a község azokat a munkákat, amelyeket önerőből el tud végezni (egyszerű munkák és karbantartás a körülményeknek megfelelően, pl. a temető, ill. a halottasház körüli kerítés festése, esetleg járdajavítás stb.), és akik hasonló státusúak, mint a fenti kérvényező, amivel szociális helyzetük javulhatna.

Erika Szűcs alkalmazott tájékoztatta a képviselő-testületet Vajka község azon kötelezettsége megszüntetésének lehetőségéről, amely szerint 2000 főig terjedő lakosságszámú községnek is három éves keretköltségvetést kell kidolgoznia, ami 2013 decemberében lesz kidolgozva, a képviselő-testület javaslata alapján.

A képviselő-testület egyhangúlag egyetértett ennek a kötelezettségnek a megszüntetésével a következő évre.

A polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet a MAS Agroprameň befejezett, a LEADER programon keresztül lebonyolított projektjeinek befejezéséről (a halottasház, a helyi utak és járdák felújítása), amelyek átestek ellenőrzésen is, és nem állapítottak meg hiányosságokat. Egyúttal tájékoztatta a képviselő-testületet az egyes községes gazdálkodásának megtekintésének lehetőségéről a weben.

A képviselő-testület tudomásul vette a polgármester tájékoztatását.

A polgármester a képviselő-testület elé terjesztett egy kérvényt új, kis metrázsú lakások építésére Vajka községben, alacsonyszintes beépítéssel, Ing. Lubomír Mrázik, MAGA servis, s. r. o., Bratislava, nevű cégtől, ahogy a Vajka, Doborgaz és Nagybodak autóbusz-közlekedésének javítására is.

A képviselő-testület tudomásul vette a kérvényt, és elutasította a lakásépítésről indítandó tárgyalásokat, tekintettel arra, hogy a községünknek nincs alkalmas területe, ahol ezeket az épületeket meg lehetne építeni.

A képviselő-testület tudomásul vette a kérvényt, és elutasította Ing. Lubomíra Mrázik javaslatát Vajka, Doborgaz és Nagybodak autóbusz-közlekedésének javítására.

A polgármester felkérte a képviselő-testületet a községi hivatalba való bútorvásárlás jóváhagyására szükség szerint, azaz feltüntetett összeg nélkül.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a szükség szerinti bútorvásárlást.

A polgármester összefoglalta a képviselő-testületnek az eddig jóváhagyott vásárlásokat és munkákat, amelyek a közeljövőben kerülnek megvalósításra:

- |   |                      |
|---|----------------------|
| - asztalok és székek megvásárlása,                              | 6/2013 sz. határozat |
| - fénymásoló és el. írógép,                                     | 6/2013 sz. határozat |
| - padok a temetőbe, 6-10 darab, a kerítés és az épület festése, | 4/2013 sz. határozat |
| - a község háza festése,  | 1/2013 sz. határozat |

- köztérfelújítás – posta
- köztérfelújítás – emlékmű
- bútóvásárlás (községháza) cca 2.000,-- EUR
- bútóvásárlás (községháza) összeg nélkül

1/2013 sz. határozat  
1/2013 sz. határozat  
11/2012 sz. határozat  
4/2013 sz. határozat

A képviselő-testület tudomásul veszi ezeket a jóváhagyásokat.


A polgármester a képviselő-testület elé terjesztette a NIKÉ, s. r. o., Bratislava kérvényét fogadóiroda működtetésére a Danube pubban, Ondrej Zsigray, Vajka 293, meghatározatlan időre.

A képviselő-testület egyhangúlag jóváhagyta a vállalat kérvényét.

### **Az ülés lezárása:**

Az ülés végén a polgármester megköszönte a jelenlévőknek a javasolt határozat elfogadását és a részvételt, és lezárta a képviselő-testületi ülést.


Hitelesítők:

  
.....  
Ing. Blažej Varga

  
.....  
Mgr. Zoltán Szalay

Vajka, 2013. november 21.



  
Ing. Donald Álló  
polgármester

## **A vajkai képviselő-testület 2013. november 14-i 7/2013 sz. határozata**

---

A vajkai képviselő-testület 2013. november 14-i ülésén a következő határozatot hozta:

A vajkai képviselő-testület

### **A. tudomásul veszi és jóváhagyja:**

1. az ülés programját,
2. a vajkai sportpálya alatti telkek tulajdonrendezését szolgáló telekcserre javaslatot – Trst'an úr,
3. a beterjesztett telekvásárlási kérvényeket ugyanolyan módon, ahogy Artúr Szalay úr szerződését a képviselő-testület jóváhagyta, az összes képviselő szavazatainak háromötödös többségével, különösen figyelemreméltóan, a 7/2012-es határozattal 2012. 8. 9-ről 11,- euró/m<sup>2</sup> árban, ennek a tervnek a nyilvánosságra hozásával a község honlapján a kérvényezők által kidolgozott vázlatrajz alapján a vajkai kataszteri terület 424/2-es sz. parcellájára (505. sz. tulajdonlap). A felvásárlás feltétele annak a teleknek a felvásárlása, amely a két igényelt telek között helyezkedik el a vázlatrajz szerint. A nyilvánosságra hozás előtt a kérvényezők benyújtják a községi hivatalnak a vázlatrajzot,
4. felszólítani Doborgaz községet, egyenlítse ki a községi autóbusz üzemeltetésére fordított eddigi költségeket legalább azok felére, máskülönben kénytelenek leszünk a legközelebbi ülésen e költségek mérséklésére, illetve csökkentésére szolgáló intézkedéseket elfogadni,
5. a községi közvilágítás rekonstrukcióját a jövő évre 30 000 euró értékben, ami egyszeri kifizetéssel lenne törlesztve,
6. közjászótér létesítését a községben 7000 euró költségben, a vajkai kataszteri terület 360/2-es parcelláját javasolta (beépített terület és udvar), 505. sz. tulajdonlap,
7. a járdák rekonstrukciójának befejezését,
8. helyi közösségi hulladékért és apró építkezési hulladékért fizetendő illeték eltörlésére vonatkozó javaslatokat,
9. 100 euró támogatást PhDr. A. Dovičovičová „Jótekonysági koncert“ nevű akciójára, Csallóközkürt községben 2013. október 18-án,
10. Helena Zöldová, a községi hivatal alkalmazottjának kérvényét, amelyben az havi fizetésének 330-ról 360 euróra való emelését kéri,
11. létrehozni a község térképes portálját,
12. az arra vonatkozó javaslatot, hogy az 1000 euró feletti közbeszerzéseket ezek után erre jogosult személy végezze, konkrétan Peter Hanesz úr,
13. szükség szerinti bútorvásárlást a község házára,
14. a NIKE, s. r. o., Bratislava kérvényét fogadóiroda működtetésére a Danube pubban, Ondrej Zsigray, Vajka 293, meghatározatlan időre,
15. a 2013-as évi költségvetés módosítását.

## B. elrendeli:

1. a polgármesternek tovább tárgyalni a jóváhagyottaknak megfelelően a vajkai sportpálya alatti telkek tulajdonviszonyainak rendezése érdekében – Trst'an úr,
2. a polgármesternek felszólítást küldeni Doborgaz községnek a községi autóbusz finanszírozásának ügyében,
3. a polgármesternek biztosítani a közbeszerzést minden, a képviselő-testület által eddig jóváhagyott bevásárlásra és munkára jelen határozat B részének 6. pontja szerint,
4. a polgármesternek biztosítani minden szükséges engedélyt a közjátszótér létesítésére,
5. a polgármesternek kikérni a szerződést a község térképes portáljához, amelyet elküld a képviselő-testület tagjainak jóváhagyásra,
6. a polgármesternek az 1000 euró feletti közbeszerzéseket ezek után erre jogosult személlyel, konkrétan Peter Hanesz úrral végeztetni,
7. a polgármesternek kiadni a szükséges beleegyezést és állásfoglalást a NIKÉ, s. r. o., Bratislava részére fogadóiroda működtetésére a Danube pubban, Ondrej Zsigray, Vajka 293, meghatározatlan időre.

## C. egyetért:


1. azzal, hogy legyen utánanézte annak, mennyibe kerül egy ilyen berendezés elhelyezése, és csak ez után dönt az ügyben, a következő ülésen,
2. a polgármester javaslatával, hogy a jövőben brigádmunkásokon keresztül biztosítsa a község azokat a munkákat, amelyeket önerőből el tud végezni (egyszerű munkák és karbantartás a körülményeknek megfelelően, pl. a temető, ill. a halottasház körüli kerítés festése, esetleg járdajavítás stb.),
3. a programköltségvetés megszüntetésének lehetőségével Vajka község számára.

## D. tudomásul veszi és elutasítja:

1. Kornel Csiba kérvényét egyszeri szociális segély folyósítására, ahogy egy külön önkormányzati rendelet elkészítését is a szociális segélyezésre Vajka községben,
2. Ing. Ľubomír Mrázik, MAGA servis, s. r. o., Bratislava javaslatát új, kis méretű lakások építésére Vajka községben, alacsony szintes beépítéssel,
3. Ing. Ľubomír Mrázik javaslatát Vajka, Doborgaz és Nagybodak autóbusz-közlekedésének javítására.

Vajka, 2013. 11. 21.



  
Ing. Donald Álló  
polgármester